

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 128. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 10. Csütörtök

A tegnap lezuhant sportrepülőgép vezetőjének holttestét ma búcsúztatják

A másik áldozatot holnap délután temetik

Az Alföld tegnapi számában elsőnek számoltunk be arról a halálos repülőszerelességről, amely Hajdusoboszló és Debrecen között a város határában történt. Mint közöltük, egy sportrepülőgép — eddig ismeretlen okból — lezuhant és a benne ülő Vajda László ellenőr, valamint Ulveczky István sportrepülő szörnyethaltak.

A tragikusorsu két fiatal sportrepülő temetését illetően megtörténtek az intézkedések. Vajda László ellenőr holttestét ma délután ravatalozzák fel a Köztemető ravatalozójában és fél hat órai kezdettel búcsúztatják el. A szertartáson a fiatal pilóta klubtársai teljes számban vesznek részt. A búcsúztatás után Vajda László holttestét Budapestre szállítják

és ott helyezik örök nyugalomra. Ulveczky István holttestét Debrecenben, a Hősök temetőjében ravatalozzák fel holnap délután 5 órakor s ugyanott is temetik el.

A Légügyi Hivatal szakértői ma is folytatták a vizsgálatot a halálos repülőszerelességről ügyében, azonban hivatalos jelentés ez időszerint még nem történt.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték, ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Negyvenötezer pengőt a 16679, tizenötezer pengőt a 61760, tízezer pengőt a 44028, 60860, 78157, ötezer pengőt a 33387, háromezer pengőt a 74218, kétezer pengőt a 28058, 85538, ezer pengőt a 3984, 4730, 7688, 8400, 9908, 25370, 62947 és 82189 számok.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Vasboxeres éjszakai támadás a Széchenyi uccán

Véres támadás történt az éjszaka folyamán a város szélén elterülő Széchenyi kertben. Egy asztalossegédet három ismeretlen ember megtámadott és boxerrel agyba főbe vert, úgy, hogy a fiatalembernek a mentők segítségét kellett igénybe venni, hogy a támadók által ejtett zúzódásokat és sebesüléseket bekötözzék.

Mittelmann László fiatal debreceni asztalossegéd tegnap este 10 óra tájban hazafelé igyekezett a Szécsenyi kertből Miklós uca 46 szám alatti lakására. Amint a gyér világitásu, hatalmas lombozott fákkal szegélyezett úton lassan, sétálva haladt, az egyik árnyékos helyen hirtelen elébe toppant egy sötét alak és megállásra szólította fel a meglepődött asztalossegédet. Mittelmann észrevette, hogy ugyanekkor még két alak bukkan fel a homályból és kerül az egyik a jobb, a másik a bal oldalára.

A három ember ekkor — még mielőtt Mittelmann magához tért volna meglepetéséből — ütlegelni kezdte az asztalossegédet. A támadók vasboxerrel felfegyverkezve a gyanútlan fiatalember fejének estek és a hatalmas ütések nyomán hamarosan elborította a vér a mostmár segítséget kiabáló Mittelmann arcát.

A segélykiáltásokat többen is meghallották és futva igyekeztek a hang irányába, mire a három támadó elmenekült. Mittelmann ezután néhány járókelő segítségével bevászorgott a mentőállomásra, ahol az erősen vérző arcú ember sebeit fertőtlenítették és bekötötték.

Mittelmann a rendőrségen megtette a feljelentést és ott megindították a nyomozást a különös éjszakai támadás hátterének tisztázására.

elvégezik. Osváthné átadta a tojásokat, amivel aztán a cigányok valóban bekenték. Ezután azonban nyomban kijelentették, hogy még ez nem elegendő. Szükséges lenne egy kis papírpénz, amit ők elégetnének s ennek hamuját még rákennék a tojásos testre.

A hiszékeny asszony erre átadott a cigányoknak három ropogós tíz pengőt, amit a cigányok látszólag elégettek. Az igazság azonban az volt, hogy a három tízes helyett három darab színes papírdarab hamuját kenték rá Osváthnéra.

A szelleműzésnek azonban még mindig nem volt vége. A cigányasszonyok kijelentették, hogy a hatás teljességének biztosítására még egy 100 pengőre is szükség volna, amit az ágy alá kell elásni.

Osváthné átadta a százpengőt is amit a cigányok rongyba csavartak és ezt elásták az ágy alá. Ezután a kezelés után a két cigányasszony eltávozott, előzőleg azonban megadták az utasítást, hogy a százpengőt csak 9 nap múlva szabad kiásni.

Osváthné türelmesen kivárta a határnapot s ekkor kiásta az ágy alól a rongyot, amelyben legnagyobb meglepetésére nem volt a pénz benne. Tekintve, hogy egészségügyi állapotában sem állt be javulás, tudatára ébredt, hogy őt alaposan becsapták. Erre megtette a feljelentést a rendőrségen. Kihallgatták a két cigányasszonyt, akik azt hangoztatják, hogy a 30 pengőt valóban elégették a százasról pedig nem tudnak semmit.

Az eljárás megindult a ravasz cigányasszonyok ellen.

Vakmerő lakásfosztogatás a József kir. herceg uccán

Dr. Frenkel Antal József kir. herceg uca 58 szám alatti lakos tegnap este feljelentést tett a rendőrségen, ismeretlen tettesek ellen, akik az este beugrottak lakásának nyitott ablakán és a szobából nagymennyiségű fehérneműt összekapkodva, villámgyorsan elmenekültek.

A rendőrkapitányság központi ügyeletéről azonnal detektívek szálltak ki a helyszínre és a helyszíni vizsgálat után a közeli vendéglők razzizálásához fogtak. A razzia sikeres is volt, mert a Nyugati uccán „Három zsidólányhoz” címzett vendéglőben sikerült elfogni három gyanús egyént akiknél meg is találtak néhány olyan

fehérneműdarabot, amelyek a dr. Frenkel lakásából származtak.

A detektívek a három vakmerő tolvajt előállították a kapitányságra, ahol azonnal hozzákézdtek a kihallgatásukhoz. A tolvajok — akiknek neveit a nyomozás érdekében egyelőre titokban tartják — körömszakadtáig tagadják, hogy ők lopták volna a fehérneműket. Állításuk szerint nekik egy ismeretlen ember adta oda elárusítás végett.

A három ember egyelőre a rendőrség foglya és most folyik a nyomozás az irányban, hogy ki az a negyedik ismeretlen, aki állítólag odaadta a fehérneműt az elfogottaknak.

Különleges gyógykezelés az ördög incselkedései ellen

Alaposan rászédett két ravasz cigányasszony egy hiszékeny hajdunánási jómódu gazdálkodónót. Osvegy Osváth Sándorné hajdunánási földbirtokosnő már régebbi idő óta gyengélkedett s néhány nappal ezelőtt beállított hozzá két cigányasszonyt, névszerint Lakatos Gyöngy Erzsébet és Lakatos Jánosné. A két cigányasszony mézes-mázos szavakkal elő-

adta Osváthnének, hogy ők tudják, hogy beteg és azt is, hogy az ördög szállotta meg. Azonnal nagy hajlandóságot is mutattak a renitenskedő ördög kiűzésére.

Közölték az asszonnyal, hogy a rossz szellem elűzéséhez mindössze néhány, de friss tojás szükséges, amelyet felferve rá kell kenni a testére. Vállalkoztak arra is, hogy ezt a munkát nyomban



Az osztrák államvédelmi intézkedések egységesítésére a kormány törvényjavaslatot hozott. Ezzel kapcsolatban megszüntetnek több kivételes intézkedést, amelyet annak idején a nemzeti szocialisták ellen hoztak. A bíróságok szigorított eljárását enyhítik, a pótbüntetések alkalmazását csökkentik, a gyűjtő táborokba történő beutalást ritkábban alkalmazzák. A gyűjtőtáborokat azonban nem szüntetik meg és az egyesületi jog rendelkezéseit megszigorítják.

Az olasz kormány rendeletet adott ki, amelynek értelmében ezentúl az Abessziniába küldött és az onnan kivitelre kerülő árukat egyaránt lehet átszállítani Eritrea és Olasz-Szomáliföld területén.

Zágrábban széleskörű mozgalom indult az ott élő nagyszámú magyarság egyesítésére. Az előkészítő bizottság magyar olvasókör néven alakítja meg az egyesületet. Az alakuló közgyűlést június 13-án délelőtt tartják meg.

A „Salontai Lapok“-at, mely az utóbbi időben kényszerítő rendelet folytán „Salontai Lapok“ címen jelent meg, — a román belügyminiszter bizonytalan időre betiltotta.

Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnököt Hitler kancellár a Sas rend nagykeresztjével tüntette ki.

A Rau 3. nevű Brémában épült bálnavadászahajó próbaútról visszatérve, a Wesser alsófolyásán kanyarodási gyakorlatok közben az északi zsilipnél eddig ismeretlen okból elsüllyedt. A hajóval együtt több ember elpusztult.

A Szovjetország Távirati Iroda arról ad hírt, hogy június 3-án határsértés történt a szovjetországi mandzsu határon. Eszerint japán és mandzsu katonák csoportja mintegy 150 méternyire behatolt szovjetország területére és gépfegyvertűzzel támadta meg a szovjetországi határőrséget. A szovjetkormány megbizta tokiói és karbini diplomáciai képviselőit, hogy emiatt az újabb határsértés miatt tiltakozzanak a japán, illetőleg a mandzsu kormánynál.

Vigszínház

A leghatalmasabb és legizgalmasabb amerikai film, közkívánatra:

A Sátánsziget foglya

Warner Baxter a főszerepben
Csak 16 éven felülieknek!
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Az alföldi molnárak országos értekezlete

A molnársegédek országos szakszervezete Hódmezővásárhelyre értekezletet hívott egybe, hogy ott az alföldi molnárak megbeszéljék kívánságaikat. Az értekezleten a helybeli molnárak nagy számban jelentek meg, de ott volt még 19 alföldi város és nagyközség 49 küldöttje is. A tanácskozás viharos hangulatban folyt le és szenvedélyes kifakadások hangzottak el. Határozati javaslatban kérik a kormányt, hogy a malmokban sürgősen rendelje el a napi 8 órás munkaidőt és a minimális béreket. A

továbbiak során követelték, hogy a törvényben biztosított vasárnapi munkaszünet a malmok munkásai részére is érvényben legyen, a gabonaexport helyett lisztexportot szorgalmazzanak, az őrlés forgalmiadóját szüntessék meg, a darálómalmok igazolványai vétessenek revízió alá, állítsassék fel a molnár szakiskola.

Az előterjesztéseket nagy figyelemmel hallgatták a jelenlevők és elhatározták, hogy kiépitik mindenhol a malomipari munkások szövetsége szakcsoportjait.

Megegyezés készül a spanyol ellenőrzés kérdésében

Nagy-Britannia, Németország, Olaszország és Franciaország gyakorlati megegyezést kötött, amely Németországnak és Olaszországnak a spanyol vízi ellenőrzésbe való bekapcsolódását lehetővé teszi.

A megállapodás hír szerint három pontból áll. Ezek a pontok a következők:

1. Az ellenőrzésben résztvevő négy hatalom hajóinak ugynevezett biztonsági sávokat bocsátanak rendelkezésre.

2. A spanyol polgárháborúban egymással szembenálló harcoló fe-

leket rábírák, hogy kötelező nyilatkozatot tegyenek, amely kizárja azt, hogy az ellenőrzésben résztvevő hatalmak hajói elleni bombatámadások megismétlődhessenek.

3. Ha ilyen támadások mégis megtörténnének, akkor az esetleg szükségessé váló intézkedések ügyében tanácskozást hívnak össze.

A megállapodást hírül adó jegyzék szövegét most dolgozzák ki Londonban és a többi három hatalommal való megegyezés után továbbítják a spanyolországi hadviselő feleknek.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Leszúrta fivérét is a verekedő legény

Bélapátfalván ma reggel Holló Balázs 20 éves gazdalegény az utcán összeverekedett több társával. Fivére, Holló Bálint 26 éves, nős gazda széjjel akarta választani a verekedőket és eközben öcsét esztitotta, mire a fiatalabb Holló fel-

dühödve, bicskáját bátyja mellébe dofta.

A mentők Holló Bálintot kórházba szállították, ahol azonnal megoperálták, de felépüléséhez nincs remény. — Holló Balázst a csendőrök letartóztatták.

Bemutatják, de csak ősszel tárgyalják a tűzharcostörvényt

Megírta az Alföld, hogy vitéz Martsekényi Imre kormányparti képviselő a frontharcos — illetve most már tűzharcos — illetve vaslattal kapcsolatban határozati javaslatot nyújtott át Ivády Béla NEP elnöknek.

Martsekényi Imre határozati javaslatát nemcsak a saját nevében nyújtotta be, hanem mindazoknak a frontot járt országgyűlési képviselők nevében, akik ma a kormánypart soraiban foglalnak helyet. A helyzet ugyanis az, hogy a minisztertanács már több ízben tárgyalta a törvénytervezetet, azonban a képviselők eddig hiteles információt a kérdéssel kapcsolatban nem kaptak.

Röder Vilmos honvédelmi miniszter, mikor tudomást szerzett a képviselők kívánságáról, nyomban

önként felajánlotta, hogy a legrövidebb időn belül a párt illetékes bizottsága elé terjeszti ezt a fontos törvénytervezetet.

A kormánynak elhatározott szándéka, hogy még a nyári szünet előtt beterjeszti a tűzharcos törvényjavaslatot, azonban a javaslat letárgyalására csak az ősszel kerülhet sor.

ELKOBZOTT FEGYVEREK ÉS TÁRGYAK ÁRVERÉSE

Az 1935—36. és 1936—1937. költségvetési évben a debreceni rendőrkapitánysághoz beszolgáltattott s a kihágási eljárás során elkobzott fegyverek, pisztolyok s tárgyak folyó év június 16-án délelőtt 9 órakor kezdődőleg a rendőrkapitányság Kossuth u. 20 sz. I. em. 68 számú (pénztár) szobá-

jában nyilvános árverésen elárvereztetnek. Árverésen résztvevőknek már fegyvertartási, vagy vásárlási engedéllyel kell bírniuk. — Akik fegyvervásárlási engedéllyel nem rendelkeznek, a fegyvert utólag csak abban az esetben kapják kézhez, ha a fegyvervásárlási engedélyüket bemutatják.

BŐHM ISTVÁN

könyv- és papírkereskedése
MEGYILT
Kossuth u. (Városháza épület)

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező Baromvásártéren elhelyezett lőtéren létesítendő lőcsarnok s vele kapcsolatos felülepítmények I. föld, kömüves, elhelyező II. ács, III. bádigos, IV. tetőfedő munkáinak vállalatbaadására nyilvános versenytárgyalást hirdetek. A közszállítás költségei szabályszerűen biztosítottak. A munka odaítélés után azonnal megkezdendő és 45 munkanap alatt befejezendő. Az előírt s szabályszerűen kiállított sajátkezüleg aláírt ajánlat összefüggve és a hátlapon cégszöveget tartalmazó pecséttel ellátva és „Ajánlat a Baromvásártéren levő levele lőtéren lőcsarnok stb. létesítési munkára“ felirattal pecséttel lezárva és sértetlen borítékban 1937. június 10. 21-én, délelőtt 10 óráig Debrecen sz. kir. város közigazgatási iktatóhivatalába nyújtandó be. A beérkezett ajánlatok ugyanazon napon délelőtt 11 órakor a városháza kis tanácstermében nyilvánosan bontatnak fel, mely eljárás során ajánlattevők vagy meghatalmazottaik jelen lehetnek. A kiírási művelet valamint a jelen kivonatos versenytárgyalási hirdetményt kiegészítő részletes versenytárgyalási feltételeket ajánlattevők Debrecen sz. kir. város műszaki ügyosztályánál (női ipariskola II. emelet 12 számú szobájában) díjtalanul kaphatják meg. Részletes felvilágosítás és a tervek megtekinthetők a műszaki ügyosztály II. emelet 3 számú helyiségében.

Debrecen, 1937. június 8.
Polgármester.

MEGHIVÓ

A Debreceni Vas és Rézbutorgyár Rt. XXX. évi rendes közgyűlését 1937. június 10. 25-én délután fél 6 órakor Debrecenben, a gyártelep irodahelyiségében tartja meg, melyre a társaság részvényesei tisztelettel meghívotnak azon figyelemmel, hogy az alapszabályok 31. §-a szerint részvényeiket szelvényekkel együtt a társaság pénztáránál (gyártelep) 8 nappal a közgyűlést megelőzőleg le kell tenniük. Az évi mérleg és az erre vonatkozó összes adatok szintén a társaságunk üzleti helyiségeiben az üzleti órák alatt megtekinthetők.

TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése. 2. Az 1936. évi zárszámadás előterjesztése, a mérleg megállapítása. 3. A felmentvény megadása iránti intézkedés. 4. Felügyelőbizottság évi díjazásának megállapítása. 5. Igazgatósági tagválasztás. 6. Esetleges indítványok. Debrecen 1937. május 10. 9-én.
Az Igazgatóság.

1937. június 10.

Járomszeggel verték agyon haragosukat

Nyiregyháza a törvényszék 8 évi fegyházra ítélte Sási Pált, Petro Balázst pedig 2 évi fegyházzal sújtotta. A két ajaki legény husvétkor Molnár Pál fiatal gazdát járomszeggel verte agyon.

A gyilkosság oka az volt, hogy Sási Pál Molnár menyasszonyának udvarolt és a megölt gazdára becsúszott nyilatkozott. Az ítélet nem jogerős.

20 millió OTI és MABI pénz gazdaadósságokra

Huszmillió pengő kölcsönt ad az OTI és a MABI különböző a-lapjaiból a gazdaadósságok rendezésére. A nagyösszegű költségre biztosítékul kötvényeket kap. Az OTI elnöksége a közeli napokban tárgyalja le a kölcsön ügyét.

Farkas püspök üzenete a katolikusokhoz

Farkas István tiszáninneni református püspök Bolva községben végzett hivatalos egyházlátogatásán Szakács Istvánnak, a római katolikus hívek nevében mondott köszöntőjére hosszabban válaszolt. Kijelentette: a katolikus ember szájából elhangzott üdvözlés jölesett neki, a testvéri kívánság szívében nyitott kapura talált. „Isten látja a lelket — ugymond a püspök —, én lennék a legbol-

dogabb, ha minden városban és faluban a katolikus és református pap testvér gyanánt élne egymás mellett és tartaná magasra azt a zászlót, amelyre a vezérő fejedelem, II. Rákóczi Ferenc igéi vannak felírva: Concurrunt ut alant. Versengenek, hogy táplálják a hazaszeretet tüzét... Külön utakon nem lehet magyar győzelmet és feltámadást várni.

Elfogtak Budapesten egy tolvaj debreceni diákot

Az utóbbi napokban sok feljelentés érkezett a budapesti főkapitányságra — meg külföldről is — amelyek szerint többeknek eltűntek a börtöndjei a pesti pályaudvarokon. A detektívek figyelni kezdtek a vonatokat és csakhamar elfogták a tolvajt egy kiskorú diák személyében, akit sikerült tettenér-

ni. Megállapították róla, hogy nemrégiben szökött el Debrecenben lakó szüleitől és azóta folytatja a lopásokat. Eddig kétszáz embert lopott meg a fiatalkorú diák, aki Spanyolországba akart eljutni. A magtévdi diákot őrizetbe vettek.

Pénzügyi ellenőrt kap Miskolc város

Nagy és kínos feltűnést keltett a városban, hogy a belügyi kormány a város igen súlyos anyagi helyzetének rendbehozatala végett pénzügyi ellenőrt küld a város házára. Az ellenőr kiküldésével kapcsolatosan Lukács Béla főispán kijelentette, hogy az anyagi helyzet valóban súlyos, de a belügyi kormányzat részéről még nem történt intézkedés pénzügyi ellenőr kiküldésére.

Egy szatir öngyilkossága

Az egri törvényszék második emeletéről levetette magát és súlyos sérüléseket szenvedett Horváth Ferenc fiatal legény. Horváthot azért vitték a törvényszék vizsgálóbírója elé a rendőrségről, mert egy fiatal lánnyal erőszakoskodott. A vizsgálóbíró kihirdette előtte az előzetes letartóztatásról szóló végzést, mire Horváth kirohant a folyosóra, az utána siető fegyvert hasbarugta és levetette magát a földszintre. Súlyos állapotban szállították a kórházba.

Két gyermeket agyonnyomott a répásverem

Nagyhalász községhez tartozó Elemér ugyanis öt éves Margit Kocola-tanyán József nevű leánygyermeké a tanya udvarán lévő répásveremben játszotta

doztak. Játszás közben a gyermekek a föld rájuk omlott. Mire a szereuesétlenséget észrevették, mindkét gyermek meghalt.

Felmentették a miskolci nyilas-szociáldemokrata szervezkedés vádlottait

A miskolci törvényszék ítéletet mondott a nyilaskeresztesek s szociáldemokraták perében. A törvényszék a szociáldemokrata vádlottakat a magánosok elleni erőszak büntetének vádjá alól megnyugtató bizonyítékok hiányában felmentette, ugyancsak felmentette Báthori Gyula nyilaskeresztes vezért a súlyos testi sértés vádjá alól, mert a tárgyalás során bizonyították látszott, hogy jogos önvédelemből használta revolverét. Az ítéletben a vádlottak megnyugodtak.



EGY ESŐS DÉLUTÁN A FÉRFIAK NEM ISTENEK

Két kitűnő film fut most a Hungária műsorán az „Egy esős délután” és „A férfiak nem istenek”. A mozgószínház igazán a közönség izlését tartotta szem előtt. mikor felújította az „Egy esős délután” ezt a nagyszerű szatirikus társadalmi vigjátékot, amelynek az egész Európában zsufoolt házak jelzik diadalutját.

A műsor másik része „A férfiak nem istenek” egy komolytárgyú kitűnő film, mely ugy a rendezés, mint a szereplők jó alakításai alapján méltán tarthat számot nagy sikerre.

HOL LESZ VÁSÁR

Június 10-én, Csütörtökön. Deveser Elek, Hahód, Inke, Orosháza Szentlőrinc.

Június 11, péntek: Orosháza.

Június 12, szombat: Besenyőszög.

Június 13 vasárnap, Fülöpszállás Tótszentmárton.

Június 14 hétfő, Bátaszék, Berzence Békéscsaba, Egyek, Jászárokszállás Kaposmérő Kisvárd Kobsér Lovászpata Mágócs Martonvásár Nagyigmánd Nagócs Ózd Pécsvarad Sárobgárd Szécsény Vajszló Zalavár.

Június 15. kedd, Bekéscsaba Borsodnádásd Egerád Kerkaszentmiklós Martonvásár Nagyborzsony Szécsény Vajszló Zalavár.

Június 16 szombat. Adony Békéscsaba Lengyeltóti Mezőkovács-háza Nagykönyei Olaszliszka Rudabánya Székesfehérvár Zagyvarékás.



Születések: Czentye János béres fia Sándor Nszepes, 25. Kaszkötő Sándor fm. leánya Éva. Nagyerdő 20 b. Kovács Lajos npsz. fia Lajos Kaba Papp Áron fm. leánya Teréz Hbagos Ungor Ger-gely npsz. leánya Erzsébet P-ladány Csikos Mihály npsz leánya Róza Bellegel 225 Balázs József fm. fia József Bucsattelep Turai László tisztviselő fia Péter Rákosi Jenő ucca 6 Forró József juhász leánya Mária Bellegel és négy törvénytelen ujszülött.



Halálozások: Magyar Lajos ref. 72 éves Harsanyi Géza-u 33 Paczók Eva ref 13 éves Honv. tomető ucca 29 Csik Ernő ág. h. ev. 95 éves Honvéd ucca 70 Szi-lágyi István ref 27 éves Bellegel 26-10.

TÉGLA ÉS CSERÉP jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

— CUKORBETEGEKNÉL, elhájasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hugasavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcsere-tartósan elő-mozdítja. Az orvosok ajánlják.

Ma 2 nagy sláger:
A férfiak nem istenek
 egy mai lány esete Othellóval.
Egy esős délután
 a legszellemebb vigjáték.

Előadások: fél 6-tól folytatólagosan!
 Bemenet bármikor!
A „Hungáriá”-ban

HIREK

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező a Gugyori csárda földjéből kiszakított 7 khold 1486 négyszögöl területű ingatlanok 1937. október 1-től kezdődő három évre, a szennyvíztelepi IV. sz. 10 khold, a Kishegyesi u. 34 b. sz. a 567,8 nöl területű, a Hadházi uti 1 khold 1491 nöl területű ingatlanok 1937. október 1-től kezdődő három, illetve egy évre bérbeadásra kerülnek,

Az árverés a városháza tanács-termében 1937. június 9 napján d. e. 9 órakor lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a városi házipénztárnál letétbe tartoznak helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztályban (városháza főemelet 16 sz.) megtekinthetők. Debrecen 1937. május 31. Polgármester.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesó-Petrikné! SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

STRANDOLAJOK, strandkenőcsök, arckrémek, kölnivizek nagyon olesón a FÖLDES ILLAT-SZERTÁRBAN. Bikabézház.

Vigmozgónál.

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK



fotoanyagok, amatőr felvételek kidolgozása. Takarékos-ságra is UNGÁR JOZSEF látszerész és fotoszaküzletében Széchenyi uca 1 szám

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotó-cikkek, szaküzlete a főutcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— SZÉKREKEDÉSNEEL ÉS emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPONKAT TÁMOGATJA

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			m.	11:15	Szerencs
			sz.	11:40	Bpest nyugati
szgy.	2:10	Bpest keleti	sz.	6:47	Nyirábrány
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:50	Tiszalök
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	5:02	Szerencs	"	7:17	Nyiregyháza
m.	5:05	Füzesabony	"	7:30	Nagykerek
v.	6:09	Nagykerek	"	7:20	Bpest keleti
m.	6:22	Püspökladány	"	7:40	Nagyléta Vértés
"	7:21	Balmazújváros	v.	8:28	Tiszalök
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:39	Püspökladány
m.	7:30	Hajdunánás	"	9:00	Szerencs
"	7:52	Nagyléta Vértés	m.	9:03	Balmazújváros
"	8:00	Szerencs	"	10:07	Nagyléta-Vértés
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	11:26	Szerencs
m.	9:25	Derecske	m.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	12:26	Füzesabony
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértés	v.	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	Balmazújváros	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:55	Nagyléta Vértés
gy-s	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	m.	18:26	Nagykerek
gy.	17:12	Bpest nyugati	"	18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértés	m.	21:13	Nagykerek
"	19:45	Tiszalök	"	21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Szerencs
"	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor él miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Szerda

- 10.20. „Történet az állatvilágból.
- 10.45; „Látogatás If városában“
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Különböző népek zenéje.
- 1.30: Rendőrzenekar.
- 4.15: A rádió diákkézlője.
- 5: Kertész Miklós jazzzenekeara.
- 5.40: „A lengyel cseszlovák ellentét
- 8.15: A rádió külügyi negyedórája.

Csütörtök

- 10.45: „A női pályák lélektani a-lapjai.“
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: A rádió szalonzenekeara.
- 1.30: Balalajka zenekar.
- 4.15: Kertek varázsa.
- 5: Suki Tóni és c-zenekeara.
- 5.55: Dunántuli népzene a Studióban.
- 6.30 Ketter Ernő zongorázik.
- 7.15: Hangmeleg.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hírdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



92

A férfiak közül mostmár többen utánaeredtek a menekülő rémnek. Egész kis csoport vágatott a lépcsőkövön utána.

Eddig a pillanatig az a férfi és nő akik nem ijedtek meg, tétlenül álltak egyhelyben. Most azonban a férfi odahajolt a nőhöz, valamit sugott a fülebe. Majd maga is az üldözők után eredt. Ő azonban nem sietett annyira mint a többiek. A nő pedig szintén csendes nyugodtnak látszó léptekkel megindult kifelé a tereméből.

A rém ezalatt gyorsan haladt előre. Csodálatosan eligazodott a kastélyban, mintha már évek óta ott lakna. Az eszméletlen nővel a karjaiban emeletről emeletre haladt felfelé, majd az egyik torony szobába vezető lépcsőhöz érve megindult azon. Látszott rajta, hogy már alaposan kifáradt, de kitartóan haladt előre.

Üldözői, akik teher nélkül rohantak mindjobban behozták hát-rányukat. Az elől rohanó „ezredes úr“ hangosan biztatta üldöző társait. A toronyszoba lépcsőjén az üldözők és az üldözők között a távolság veszedelmesen lefogyott. Az üldözők biztosra vették, hogy utól érik a menekülőt mielőtt az bejutna a toronyszobába. Számi-

tásuk azonban nem sikerült. Erejének utolsó megfeszítésével a rém elérte az ajtót, kinyitotta, belépett s az ajtót bezárta maga mögött. Az üldözők megkésve értek fel. Vadul verni kezdték az ajtót. Az a férfi, aki utolsónak indult fel a lépcsőn, még most is csendes ki-mért léptekkel haladt. Neki nem volt még sürgős a dolga.



Prognózis:

Mérsékelt délkeleti légáramlás, változó felhőzet. Kisebb zivatar pings kizárva. A hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László